

# 快报婚购会上酒店大咖云集

## ——结婚喜宴,就得这么挑!

### No.1 苏宁银河诺富特酒店

南京玄武苏宁银河诺富特酒店位于南京东部新兴的徐庄软件园内,依托城市环线和玄武大道得天独厚的地理位置,使宾客莅临酒店轻松易达。酒店还配备了超大型停车场,充分满足宾客出席大型活动的停车需求。

气势恢宏、宽敞明亮的大宴会厅——中华厅,长25米,宽36米,层高5.3米。总面积达900平米的宽敞空间可按中式宴席格局摆放48桌,还可根据宾客需要,将宴会厅分隔成两间面积分别为570平米和330平米的中小型宴会厅。

中华厅位于酒店负一层,集浪漫与唯美于一体,无柱式空间布局尽显时尚不凡。宴会厅连廊与下沉式露天广场相连,自然采光的设计理念令宴会厅更加高端大气。可同时容纳数百人用餐的大型宴会布置,专业化的音响设备,满足中、西式婚宴的不同需求。经验丰富的厨师团队、细致贴心的服务人员、个性定制的专属菜单,都能让您与亲朋好友感受无与伦比的尊贵优越。

### No.2 索菲特钟山高尔夫酒店

南京索菲特钟山高尔夫酒店距市中心仅14公里的路程,距机场也只有50公里之遥,更是有便捷的交通可以保证客人们轻松到达各个主要商业区,绝佳的位置使酒店成为婚宴、商务及休闲度假的理想选择。

倾力打造的钟山大宴会厅不仅具有无柱1400平米的面积、最新科技的灯光系统,还采用了可灵活组合拆分的隔断设计,使其成为高端聚会以及婚礼婚宴的不二选择。随钟山厅建成使用的钟山花园,宁静地坐落在钟山厅外,充满欧洲风情的典雅喷泉和拱门点缀其间,是酒店除“户外水榭”、“空中花园”这两处场地之外,即将受到宾客们青睐的全新户外场地。

### No.3 索菲特银河大酒店

南京索菲特银河大酒店是法国雅高酒店集团旗下的奢华酒店品牌,置身于繁华的湖南路商业区,紧邻狮子桥美食街,步行可至玄武湖、颐和路民国建筑群、青春剧场以及玄武门地铁站。

酒店拥有352间客房,房间的整体设计糅合法式生活品位与中国特色,散发着优雅且时尚的气息,更能满足您对美感与品质要求,带您感受真正的法式生活艺术“art de vivre”。

位于酒店八楼的豪华宴会及会议场所总面积超过1800平米,其中可容纳将近500人同时用餐、面积约900平米的奢华钻石厅,层高7米,全厅无柱,视野开阔。钻石灯饰吊顶以及柔和细腻的灯光将法式优雅奢华演绎到了极致,是您举办今生完美、浪漫、奢华婚典的首选圣地。

### No.4 南京万达希尔顿酒店

南京万达希尔顿酒店不仅在外围装修上大气典雅,内部环境更是宜人温馨,这一切,无疑为奢华典雅的婚礼提供了堪称完美的场地。

步入酒店大堂,中央大型水晶吊灯的设计造型选用了“飞龙”和“祥云”图案,给人以恢宏的气势;大堂背景是一幅融汇了龙、祥云、中山陵、鸡鸣寺、阅江楼、玄武湖、夫子庙、紫金山、明孝陵、秦淮河……金箔、翡翠、水晶的浮雕壁画,用现代的工

艺表达手法浓缩了南京千百年的历史画卷,将大堂整体的设计完美地统一起来,气势磅礴。

1200平米的无柱式大宴会厅,让来宾在任何角度都能清楚地看到舞台,酒店还另有七个独立可拆分组的多功能厅,搭配着“飞龙”和“祥云”造型的水晶吊灯,气场强大却又低调奢华,足以满足一个盛大婚礼的完美设想。

### No.5 南京绿地洲际酒店

南京绿地洲际酒店坐落于450米的江苏省第一高楼紫峰大厦内,酒店共有433间客房及套房,60%以上客房为湖景房,每一间都拥有独特的视角来领略南京古老而现代的风貌。

位于酒店六楼、七楼的两个800平米无柱式宴会厅,最多可容纳42桌婚宴需求,宴会厅外宽敞的门廊,可摆放别致茶歇,为您邀请的客人增添乐趣。六楼的钟山宴会厅,以红白黄三色为主色调,中式高贵的设计配合中间的华丽水晶灯,为您打造奢华婚宴场所。七楼的紫金宴会厅以米黄色现代错层设计为主,是喜欢现代简约人士的不二选择。

在这依山傍水、钟山龙蟠之所,举办专属世纪婚典,由贴心的婚典管家为您打理婚礼事宜,缔造世界级的婚礼,这还不够让您心动吗?

### No.6 南京金奥费尔蒙酒店

南京金奥费尔蒙酒店坐落于蓬勃发展的河西新城,酒店位于金奥大厦的上半部,亮灯时是一个形似巨型中国传统灯笼的建筑奇观,其高耸的楼体与葱郁的山陵湖泊、恢宏的历代建筑遥相呼应,气势宏伟,巧妙融合了超现代的设计布局和费尔蒙誉满全球的热情优质的服务。

酒店近2500平方米的宴会区域,包括六个多功能厅及可同时最多容纳1000人的金奥大宴会厅,配备顶级的音响设备。奢华典雅的装修风格,适合举行不同规模的婚宴或庆典,让宾客在都市美景的环绕中分享幸福和喜悦。

无论您是喜欢轻柔浪漫、摩登现代的气氛,还是喜欢迷人优雅的情调;无论您想要传统的中式风格还是时尚的西式婚礼,南京金奥费尔蒙酒店的婚宴专家都将竭诚为您策划独一无二的婚礼方案,满足您对梦幻婚礼的所有期待。



### 逛婚购会 还可以搭乘免费直通车哦!

您可在以下地点免费搭乘由中国南京结婚采购大会组委会为您提供的直通车,直通车时间:2015年3月21-22日,每日8:30-16:30。

#### 新街口乘车点

洪武北路55号置地广场停车场  
联系电话:13182807740

#### 龙江乘车点

龙江体育馆(东门)停车场  
联系电话:15850572295

#### 江宁乘车点

江宁同曦假日广场(双龙大道)停车场  
联系电话:18605242085

#### 仙林乘车点

地铁学则路站,文范路苏果超市(北门)停车场  
联系电话:13905189118

### 婚购会门票早已整装待发 赶快来索票吧!

- 1.通过官网<http://wedexpo.xdkb.net>索票;
- 2.拨打快报热线96060或组委会办公电话025-58598113、58598104报名索票;
- 3.关注婚购会官方微博、微信,私信报名;
- 4.派票点获取:电影院(万达影院、中影国际影城仙林金鹰店、SFC上影国际影城龙江新城市广场店、幸福蓝海新街口国际影城德基店)、各大苏果超市、联通营业厅、各商场内百丽集团旗下所有品牌(百丽、TaTa、百思图、天美意、森达)专柜,均可获得。

PS:通过官网及拨打电话报名索票的新人,不仅能收到婚购会的门票,还可获赠订制对杯一组哦!还等什么?

展会时间:2015年3月21-22日  
展会地点:南京市新庄国际展览中心 A馆/B馆



索菲特钟山高尔夫酒店



索菲特银河大酒店



南京绿地洲际酒店



微博二维码



微信二维码